
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden  vraagstuk 3.38, blz. 132/133 

laatste wijziging: 16-08-03 

 
Opmerkingen:  Zie §3.1.4, voorbeeld 3, blz. 75 t/m 77 
  Zie §3.3.2, voorbeeld 2, blz. 116 t/m 118 
 
Antwoorden:  
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Controle antwoorden:  
 

π
2

α =  (halve ring): 

 πA Rt= ; 22yS R t= ; 0zS =  
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2
π
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R tI I= =  en 0yz zyI I= =  
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 ;eigen ;eigen 0yz zyI I= =  

 
πα =  (hele ring): 

 2πA Rt= ; 0y zS S= =  

 C C 0y z= =  

 3πyy zzI I R t= =  en 0yz zyI I= =  
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;eigen ;eigen πyy zzI I R t= =  

 ;eigen ;eigen 0yz zyI I= =  


